

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA GOSTAVĂȚU
- CONSIUL LOCAL -

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi data de 10.10 2017, în ședință ordinară a Consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt, d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, deschide ședința Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Gostavățu, prin dispoziția a primarului comunei Gostavățu, județul Olt. Din consultarea condicii de prezență, sunt prezenți 11 consilieri, din totalul de 11 consilieri, care compun Consiliului Local al comunei Gostavățu, județul Olt, fiind întrunit cvorumul.

Rog pe d-l Popescu Marius-Ștefan, primarul comunei, că în conformitate cu art.43 (1) din Lg.215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările ulterioare, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi, D-l. Primar adresându-se Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Având în vedere problemele propuse de Dvs., în ședința anterioară, pentru analiza Consiliului Local, așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-l locțiitor secretar comună, vă rog să-mi permiteți să vă prezint ordinea de zi:
Domnul primar dă citire la proiectele de pe ordinea de zi.

Dacă nu mai sunt alte probleme se supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

- Cine este pentru ? =11 voturi
- Cine este împotriva ? = nici un vot;
- Cine se abține ? = nici un vot.

În urma votului Dvs., constat că ordinea de zi a fost aprobată cu 11 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere ;

Vă rog să-mi permiteți să vă informez că în conformitate cu prevederile art. 54 din Lg. Administrației Publice Locale la lucrările ședinței nu participă nici o persoană fără drept de vot.

În continuare d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, întreabă dacă sunt observații la conținutul acestuia așa cum a fost prezentat și este aprobat în cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, nici o abținere.

Având în vedere opțiunea Dvs. și prevederile art. 35(1) din Lg.nr. 2015/2001, legea administrației publice locale, d-l. Mirea Cornel președinte de ședință, preia conducerea, adresându-se consiliului local:

D-lor consilieri,

Vă mulțumesc pentru alegerea făcută și încrederea acordată, vă asigur că voi urmări ca ședința să se desfășoare în conformitate cu prevederile legale.

Domnul președinte Mirea Cornel, dă cuvântul domnului Primar să prezinte proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi.

- 1. Dl. Primar dă citire proiectul de hotărâre nr. 1 referitor la „actualizarea și aprobarea organigramei, statutului de funcții și a numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gostavău, județul Olt,” și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.**

Discuții;

Dl. Nae solicită revizuirea săgeților din anexă.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot:

Pentru = 11

Împotriva = 0

Abțineri = 0

- 2) Dl. Primar dă citire proiectul de hotărâre nr. 2 referitor la „rectificare buget local,” și explică motivele care au stat la baza inițierii lui, dând citire la sumele rectificate.**

Discuții:

D-l. Nae întreabă dacă sumele rectificate la proiecte, vor fi direcționate către AFIR, apoi la constructor în urma aprobării sau reducerilor pe care le vor constata.

D-l. Ciobanu întreabă dacă se vor face toate plățile către constructor.

D-l. Primar explică, că aceste sume vor fi achitate.

D-l. Mitrică întreabă dacă garanțiile au fost oprite?

D-l. Primar – aceste sume au fost oprite până la recepția finală.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot:

Pentru = 11

Împotriva = 0

Abțineri = 0

- 3) Dl. Primar dă citire proiectul de hotărâre nr. 3 referitor la „aprobarea dării de seamă și a contului de execuție bugetară pe trimestrul III” și explică motivele care au stat la baza inițierii lui, dând citire la anexele proiectului de hotărâre.**

Discuții;

D-l. Nae - întreabă dacă la capitolul autoritățile executive, diferența dintre aprobat și efectuat, sau prevăzut bani pentru salarii până la sfârșitul anului?

D-l. primar – explică, că sânt prevăzuți bani, diferența din anexă este la trimestrul 3.

D-l. Ciobanu – întreabă dacă rămân bani și pentru achiziția lăzilor frigorifice și a „lamei pentru dezapezire.

D-l. Primar – explică, că până la sfârșitul anului speră să le achiziționeze.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot:

Pentru = 11

Împotrivă = 0

Abțineri = 0

4) DI. Primar dă citire proiectul de hotărâre nr. 4 referitor la „ aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor Publice pe anul 2018”și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.

Discuții;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot:

Pentru = 11

Împotrivă = 0

Abțineri = 0

5) Diverse.

Domnul Primar dă citire la cererea SC. ZEAMAYS SCL AGRICO SRL referitor la distrugerile provocate de ciobani la culturile agricole.

D-I. Mitrică – propune să se inițieze un proiect de hotărâre prin care să se angajeze paznici plătiți de societăți.

D-I. Ciobanu – dorește ca proprietarii de tractoare să fie informații cu privire la distrugerea drumurilor .

D-I.Primar explică că a fost deja informați posesorii de utilaje agricole cu privire la distrugerea drumurilor în urmă cu câteva luni.

D-I. mitrică arată că este nemulțumit atât el cât și uni cetățeni cu privire la lățimea drumurilor locale

D-I. Primar explică , ca dimensiunile drumurilor sunt stabilite prin acte normative și nu sunt stabilite de noi.

D-i. Ciobanu întreabă dacă la localul Școlii de la Fîntînele se poate reface acoperișul.

D-I. Nae explică cum că la drumurile modernizate la extravilan terasamentul a fost înălțat iar în perioada lucrărilor agricole, fermierii cu utilajele agricole vor provoca distrugeri.

D-I. Ciobanu arată că tuburile de la poduri la drumurile modernizate nu sunt poziționate bine , precum și planeitatea asfaltului nu este bună .

D-I Primar menționează că aceste problem au fost deja consemnate iar la receptia lucrărilor se vor avea în vedere

DI. președinte de ședință anunță că s-au epuizat toate punctele înscrise în ordinea de zi, declară închise lucrările ședinței consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt.



p. SECRETAR ,
Preda Coste